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Po těžké nemoci dne 3. února 2010 opus-
til naše řady PhDr. Václav Břicháček, 
Čestný náčelník Junáka, psycholog a 
autor mnoha psychologických i metodic-
kých publikací zabývajících se pedagogi-
kou volného času.
Poslední rozloučení proběhlo 11. úno-
ra 2010  ve 14.00  hod v  malém dejvic-
kém kostele Sv. Matěje. V podání sboru 
Cantuta zazněly mimo jiné některé z pís-
ní, které měl Václav rád. 

Ten, který důvěřoval 
mladým lidem

O  životě dostatečně dlouhém a tak plod-
ném, jako byl Václavův, se dá psát mno-
ho  – a přece vždycky mnoho zůstane 
nevysloveno. O  jeho dráze dětského psy-
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Za Václavem Břicháčkem 

Změna v pravidlech Závodu vlčat a světlušek 2010 Velikonoční 
skautské kuřátko 2010
Zúčastníte se sbírky s  oddílem v  tomto 
roce? Uzávěrka přihlášek je již 5. března.
Co: Velikonoční skautské kuřátko je cha-
ritativní sbírka v  rámci sbírkového pro-
jektu Pomozte dětem!
Kdy: dva týdny před Velikonočním pon-
dělím, tj. 22. 3.–5. 4. Sbírku však můžete 
uspořádat i kdykoliv během roku.
Kde: po celé republice
Jak: Záleží čistě na vás. Vyrobte skautská 
kuřátka a další velikonoční drobnosti a na-
bízejte je jako poděkování za dobrovolný 
příspěvek lidem na ulici, před kostelem… 
Uspořádejte den otevřených kluboven, 
soutěžní odpoledne nebo mějte stánek na 
velikonočních trzích ve městě.
Kdo: Skautské oddíly, smečky, roje, dru-
žiny, střediska… A vy také?
Jak vám pomůžeme: nabízíme vám pomoc 
s  veškerým papírováním sbírky, Pomozte 
dětem vám zašle všechny formuláře, které 
potřebujete na úřadech, společně s užiteč-
ným průvodcem. Dále vám zdarma zašle-
me letáčky, které můžete dát všem, kdo se 
rozhodnou vám do kasiček přispět.
Vše o sbírce: www.skaut.cz/kure

V  minulých dnech proběhla 
v  diskuzním fóru bouřlivá dis-
kuse ohledně problémů s  ne-
jasností formulace a posunutím 
věkové hranice směrem dolů. 
Na základě této diskuse jsme se 
otázkou věku znovu intenzivně 
zabývali.
Protože nechceme, aby pravidla 
způsobovala zbytečné problé-
my v  realizaci kol (nedostatek 
účastníků, neúčast starší části 
smeček…), rozhodli jsme se pro 
letošní ročník rezignovat na naši 
snahu o  snížení věku účastníků 
závodu a navrhnout dodatečnou 
změnu pravidel v  tomto bodě 
(i  za cenu problémů v  rozjetých 
přípravách kol, které se pokusí-
me maximálně omezit zasláním 
této informace všemi infor-
mačními kanály – diskuse, web 
ZVaSu, křižovatka, zaregistro-
vaná kola…).
Upravenou formulaci jsme před-
ložili VRJ, která ji na svém jedná-

ní dne 17. února 2010  schválila 
v tomto znění:
Účastníkem závodu v  roce 
2010 může být člen Junáka, který 
ke dni 31. 8. 2010 nedovršil dva-
náctý rok věku (tj. může mít např. 
11,5 roku, ale už ne 12,0 a více). 
Jedná se o členy s datem naroze-
ní 31. 8. 1998 a mladší (tj. např. 
15. 12. 1998, 30. 1. 1999 atd.)
Omlouváme se za komplikace 
způsobené těmito zmatky a změ-
nami ohledně věkového limitu. 
Mrzí nás, že se tomu nepodaři-
lo předejít. Pevně doufáme, že 
se vzhledem ke změně směrem 
k většímu možnému počtu účast-
níků a menšímu omezení podaří 
tuto změnu ustát.

Ondřej Kupka - Dick  
(zpravodaj VRJ pro program)

Libor Novotný - Hobit  
(velitel štábu ZVaS 2010)

pokračování na straně 2
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chologa – jednoho z nejvýznamnějších 
u nás, nejen blízkého spolupracovníka 
Zdeňka Matějčka, ale i  uznávaného 
experta, na jehož pozvání k nám před 
časem zavítal sám Philip Zimbardo – 
jistě lépe napíší jiní. A o tom, jaký byl 
manžel a otec, ví to nejdůležitější Věra, 
která při něm vždy stála a dokázala 
s  ním vytvářet dvojici, na níž se dal 
vztáhnout příslib „ti dva budou jednou 
bytostí“. Nám ostatním tu k tomu teď 
přísluší vděčně mlčet.
Moje krátké svědectví se týká toho, 
jakým byl Gigant – ten velký muž 
s ještě větším srdcem – skautem. V té 
životní „roli“ jsem ho znal skutečně 
dost dlouho – skoro 50  let. Myslím, 
že kdyby působil podobně v  nějakém 
kmeni severoamerických indiánů, do-
stal by jméno „Ten, který otvíral mla-
dým lidem budoucnost“ nebo „Ten, 
který mladým lidem důvěřoval“. Což 
spolu samozřejmě těsně souviselo. Ve 
své knížce Skautské putování po stez-
ce životem shrnul lidskou pouť takto: 
„Životní oblouk je ohraničen dvěma 
mezníky: začíná důvěrou ve svět a 
končí moudrostí stáří.“ A  Václav byl 
toho skutečným vtělením. V  dobách, 
které s  námi procházel a které byly a 
dosud jsou charakteristické právě chy-
běním důvěry ve svět a zejména dobro 
a současně i  zoufalým nedostatkem 
opravdové životní moudrosti, zpro-
středkovával znovu a znovu mladým 
lidem zkušenost, že přece jenom život 
nesený důvěrou a zrající k moudrosti je 
možný. Vždycky mladé lidi fascinoval. 
Byl jistě skvělý řečník. Ale mnohem víc 
znamenal tím, jak dokázal naslouchat. 
A mladým lidem zvlášť. Jak je dokázal 
brát vážně, jak rozplétal jejich obavy, 
jak poskytoval jejich bublající a mnoh-

dy „nevykvašené“ svobodě pevnou 
oporu v laskavé chápavosti.
V dnešní době, tak chudé na skutečné 
vzory – a zvláště vzory mužské – byl 
ztělesněním otcovství. Otcovství, kte-
ré nevítězí ostentativní silou, bojov-
ným hrdinstvím, odvahou hraničící 
s bezohledností, převahou věku a zna-
lostí, nýbrž přesvědčující svou schop-
ností znovu a znovu nabízet důvěru, 
skromně a tiše poodstoupit do chvíle, 
kdy je přizváno k  pomoci. Otcovství, 
které výchovu nezaměňuje s manipu-
lací, nepřitesává dítě či dospívajícího 
ke svému obrazu, ale pomáhá mu 
objevit sama sebe. Přesně podle rady 
Chalíla Džibrána „Vaše děti nejsou va-
šimi dětmi. Jsou syny a dcerami Života 
toužícího po sobě samém. Můžete 
se snažit být jako ony, nepokoušejte 
se však učinit je podobné sobě.“ Tím 
spíš se ovšem pro mnohé z nás stával 
vzorem toho, jak si má počínat sku-
tečně milující, moudrý skautský vůd-
ce. Častokrát říkával: „Nebuďte jako 
ukazatele u  cesty – ty stojí na místě, 
nejdou s  tím, kdo tou cestou kráčí.“ 
Až do konce téhle své pozemské pouti 
se dokázal sám učit, měnit, revidovat 
své poznání na základě svého dialogu 
s  životem a poznáním druhých. Pro 
mě osobně bylo vzrušující sledovat, 
jak v posledních dvaceti letech objevo-
val krajinu duchovního života, do níž 
ho kdysi uváděl Pavel Křivský, ale po 
dlouhou dobu v ní spíše plaše postával 
trochu na okraji. Nemám žádnou po-
chybnost, že po překroční prahu smrti 
zjistil, jak vlastně byl neustále blízko 
tomu Životu, který jediný je skuteč-
ným zdrojem pravdy, naděje a lásky.
Václave – děkuji. A na shledanou.

Jiří Zajíc - Edy

Ten, který důvěřoval mladým lidem
dokončení ze strany 1

Vážně uvažujete o  pořádání 
ObRoku 2011? Roverský odbor 
prodlužuje uzávěrku posílání pro-
jektů na 21. 3. 2010.
Obrok 2011  by měl být velkou akcí 
pro rovery a rangers, jejímž hlavním 
motivem by mělo být šíření Nového 
programu a vytváření mezilidských 
vazeb především v  rámci Junáka. 
Velký podíl na průběhu, celkovém 

vyznění a dopadu Obroku by měli mít 
jeho účastníci. Měl by být akcí, která 
ovlivní rovering na celostátní i regio-
nální úrovni a která bude mít konkrét-
ní přínos pro místo, kde se uskuteční.
Požadavky pro uchazeče o pořádání:

Vytvoření funkčního jádra bu-zz
doucího týmu (šéf, zástupce, 
hospodář akce, programový šéf, 
šéf zázemí a právní zajištění)

Sepsání projektu a jeho zaslání zz
na kontaktní adresu Roverského 
odboru roverodbor@gmail.com 
do 21.3. 2010.

Podrobnější zadání pro projekt na-
jdete zde: http://krizovatka.skaut.
cz/zpravodajstvi/4737-organizato-
rem-obroku-2011/

Roverský odbor

Organizátorem ObRoku 2011?

22 . Světové skautské jam-
boree – chcete být u toho?

Na přelomu července a srpna příští-
ho roku se u  města Kristianstad 
na jihu Švédska uskuteční již 
22. Světové skautské jamboree. 
Program se ponese v duchu motta 
„Simply Scouting“ a bude zamě-
řen na rozličné podoby skautingu 
ve všech zemích světa.
Novinkou oproti minulým ročníkům 
se stanou i  „menší“ tábory v  rámci 
jamboree, kdy účastníci opustí na 
pár dní hlavní tábořiště a budou tá-
bořit i na jiných místech.
Junák plánuje vyslat do Švédska ná-
rodní kontingent. Zapojte se tedy i vy 
a vaši svěřenci do příprav a organizace 
nově vznikajícího českého kontingen-
tu a mějte tak příležitost být u  velké 
skautské události, jakou 22. Světové 
skautské jamboree bezesporu je.
Možnosti zapojení jsou tři – jako 
účastník (je-li ti 14–17 let), jako 
člen mezinárodního servistýmu (je-
-li ti 18 a více let) nebo jako vedou-
cí jamoddílu v  rámci jednotlivých 
krajů (je-li ti 18 a více let) sdružující 
účastníky jamboree.
Kdy: 27. července – 7. srpna 2011 
Kde: Rinkaby, Kristianstad, Švédsko 
(N 55° 59.823’ E 14° 17.956’)
Podrobnější informace budou brzy 
následovat, proto sledujte interne-
tové stránky Zahraničního odboru 
Junáka (www.skaut.cz/mezinarod-
ni) a Skautskou křižovatku (www.
krizovatka.skaut.cz).
Případné dotazy směřujte na kon-
taktní adresu:
jamboree@skaut.cz

Zahraniční odbor Junáka

http://krizovatka.skaut.cz/zpravodajstvi/4737-organizatorem-obroku-2011
http://krizovatka.skaut.cz/zpravodajstvi/4737-organizatorem-obroku-2011
http://krizovatka.skaut.cz/zpravodajstvi/4737-organizatorem-obroku-2011
http://www.skaut.cz/mezinarodni
http://www.skaut.cz/mezinarodni
http://www.krizovatka.skaut.cz
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Příjmy z inzerce mohou nejen pomoci financovat vydá-
vání skautských časopisů, ale mohou pomoci i vašemu 
střediskovému rozpočtu. Zjistěte jak.
Stačí využít svých osobních či střediskových kontaktů 
a obrátit se ve svém okolí na firmy, pro které by mohlo 
být přínosné inzerovat ve skautských časopisech. Pokud 
vaše nabídka povede ke skutečnému prodeji inzertního 
prostoru, budete moci určit organizační jednotku Junáka, 
která obdrží 15 % z hodnoty zaplacené inzerce.
Představa, že se ze skautského činovníka stane „agent 
s  teplou vodou“ asi nikoho neláká, vůbec nejméně pak 
nejspíš dotčeného činovníka. Existuje ovšem celá řada 
důvodů, proč se do shánění inzerce zapojit:

více prostředků z inzerce přináší možnost zz méně vybí-
rat na registraci
více prostředků z  inzerce umožňuje mít zz lepší časopisy 
(více stran, přílohy, DVD) bez nárůstu ceny (registrace)
více prostředků z inzerce umožní dotovat i  jiné pro-zz
dukty, třeba náborové balíčky
provize pro středisko (či jinou OJ) představuje zz zají-
mavý příjem, který je možné použít bez dalších ome-
zení
provize může dosáhnout zajímavé výše  – například zz
pokud se váš inzerent, například výrobce svítících 
pastelek, rozhodne pořídit v  každém čísle Světýlka 
inzerci za 20 000 Kč, získáte za rok pro svoje středis-
ko 15 000 Kč

Pokud se rozhodnete někoho oslovit, budou se vám hodit 
dokumenty, které naleznete ke stažení na: 
http://krizovatka.skaut.cz/zpravodajstvi/4692- 
-prilezitost-inzerce-ve-skautskych-casopisech/
Obzvláště v  ceníku inzerce naleznete i  dostatek užiteč-
ných informací, které shrnují, v čem jsou skautské časo-
pisy unikátní a jaké to může mít pro inzerenty výhody.
Více informací si můžete vyžádat na tdc@junak.cz nebo 
na telefonu 777 663 531.
Oslovujte jen takové inzerenty, na které máte nějakou 
osobní vazbu. Máte větší šanci na úspěch. V případě, že 
chcete oslovit společnost, kde osobní kontakty nemáte, 
napište nebo zavolejte na výše uvedené kontakty, kde si 
ověříte, zda už tato společnost nebyla oslovena.
Kdyby někdo z vás měl zájem o soukromé shánění inzer-
ce do skautských časopisů, určitě se můžeme domluvit 
na jednorázové nebo pravidelné spolupráci, pro více info 
nás kontaktujte. Případně pokud znáte nějakého profe-
sionála, který se prodejem inzerce živí a tato práce by ho 
mohla zajímat, určitě mu dejte vědět.
Za případnou spolupráci předem děkujeme. Neváhejte 
se na nás obrátit pro jakékoli další informace.

Tomáš Slavík, 
TDC

Používáte časopis Skauting? A jste si jistí, že vám příští 
číslo přijde?
Většina z  nás měla Skauting automaticky jako přílo-
hu Skautského světa. Kdo si je ale právě teď jistý, že ke 
svému Skautskému světu či Kmeni dostane na přelomu 
února a března také přílohu Skauting?

Pokud takovou jisto-
tu nemáte, můžete ji 
snadno získat po při-
hlášení do SkautISu, 
kde po přihlášení 
hned u  své osoby, na 
kartě časopisy, uvidí-
te, zda máte Skauting 
objednaný a nebo ne. 
Kromě toho tam také 
můžete zjistit, jaká je 
„objednávající jednot-
ka“ vašeho časopisu. 
Tato informace vychá-
zí z  toho, že všechny 

oddíly a také všechny organizační jednotky mohou při-
dělit právě dva kusy Skautingu zdarma. Vyplatí se ověřit, 
zda váš oddíl, středisko či VOJ této možnosti využil.
Úplný přehled o  těchto přílohách najdou administrá-

toři jednotek po kliknutí na tlačítko „moje jednotka“ a 
následně na záložku časopisy. Hned nahoře nalezneme 
„celkový počet příloh zdarma pro jednotku“ a „zbývá při-
dělit příloh zdarma“. Pokud ve druhém řádku není nula, 
můžeme přílohu přidělit kliknutím na tlačítko přidat pří-
lohu zdarma. Pozor, změna se projeví až od dubnového 
čísla.
Může ovšem také dojít k  situaci, kdy všechny přílohy 
zdarma, u všech jednotek, se kterými mám něco společ-
ného, budou rozebrané. Pak se musím rozhodnout, zda 
si časopis objednat za peníze či ne.
Důvod, proč si Skauting neobjednávat je celkem jasný – 
ušetříte 10 Kč/číslo. Důvody, proč objednávat, mohou být 
třeba tyto:

Skauting obsahuje tipy na zz prověřené programy pro 
všechny věkové kategorie
Skauting je zz barevný a má více stran – zelená sekce pro 
vedení oddílu, oranžová pro vedení organizačních 
jednotek a modrá proto, aby činovníci nezapomínali 
sami na sebe
Skauting myslí i na zz činovníky ve vedení středisek (ve-
doucí, členy rad, zpravodaje, hospodáře i revizory) a 
věnuje tématům pro ně více prostoru než kdy dříve
Skauting přináší ty pravé nápady, postupy a inspiraci zz
právě ve chvíli, kdy je upotřebíte

Příležitost – inzerce ve skautských časopisech

Obejdete se bez Skautingu?

http://krizovatka.skaut.cz/zpravodajstvi/4692-prilezitost-inzerce-ve-skautskych-casopisech/
http://krizovatka.skaut.cz/zpravodajstvi/4692-prilezitost-inzerce-ve-skautskych-casopisech/
mailto:tdc@junak.cz
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Pokud už jste viděli prosincové či únorové číslo 
Skautingu, nejspíš budete souhlasit, že takový časopis 
vám ušetří práce a starostí za mnohonásobně více než 
10 Kč, na které vás vyjde jedno číslo.
V případě, že stále ještě váháte, možná vám v rozhodová-
ní pomohou názory čtenářů prosincového čísla. Dalším 
důvodem, proč odebírat Skauting, je to, že jeho objedná-
ní je velmi snadné a zároveň variabilní. Stačí:

Přihlásit se do svého profilu vezz  SkautISu
Kliknout na záložku Časopisyzz
Kliknout na tlačítko přidatzz
Vybrat ze seznamu „Skauting“ a stisknout tlačítko zz
uložit
Zařídit, aby administrátor střediska objednávku au-zz
torizoval

A to je vše. Objednání v pěti bodech a čtyřech kliknutích – 
žádné vyplňování adresy, zadávání příkazu k úhradě, nic.

Poslední bod, autorizování střediskem, vypadá jako kom-
plikace a potencionální zdržení. Ve skutečnosti může být 
výhodou. Autorizace je totiž třeba z toho důvodu, že do-
dané časopisy jsou na konci roku fakturovány středisku. 
Je tedy právě jen na středisku, zda se rozhodne od svých 
činovníků peníze za časopis vybrat, nebo zda je v  jejich 
práci podpoří poskytnutím metodického časopisu zdarma. 
Pohledy na to mohou být různé, ale tato možnost bezpo-
chyby existuje.
Na závěr tu máme přehled praktických odkazů:
Návod na založení účtu ve skautISu
Skauting ke stažení
Názory a komentáře k prosincovému číslu Skautingu
Objednejte si Skauting pomocí skautISu

Moulin

Trička pro Afriku ještě v prodeji

Využijte ještě možnosti zakoupit si africká trička s nad-
časovým a trvale aktuálním designem roku 2009!
Je tu poslední příležitost zakoupit si africká trička s ori-
ginálním skautským designem.
Proč? Protože zhruba dvě třetiny prodejní ceny (170 
Kč) jsou určeny na projekt „Postavme školu v Africe“. 
Stanete se tak majiteli trička, ze kterého budete moc mít 
dobrý pocit.
Tričko také může být vhodným dárkem pro někoho z va-
šeho okolí.
Využijte nabídky poštovného zdarma při nákupech pro-
střednictvím e-shopu v hodnotě od 1500 Kč (nemusí se 
jednat jen o trička, položky se sčítají v rámci celého ná-
kupu).
Podívejte se na nabídku triček: http://obchod.skaut.cz/
textil/tricka-charita-postavme-skolu-v-africe/
?pageindex=1.

Íkvuška

Únorové časopisy
V těchto dnech jsou rozesílána únorová čísla skautských 
časopisů, celkově zhruba 40 000 kusů objednaných v re-
gistraci.
Největší zájem jak co do počtu objednaných kusů, tak 
procentní podíl odebíraných časopisů na základě regis-
trace je u Světýlka a Skauta-Junáka, oba odebírá kolem 
12 000 čtenářů. Roverský kmen a Skautský svět pak 
přibližně 7500. Celkově časopisy přijalo 87 % registro-
vaných členů.
Objednání časopisů je možné průběžně prostřednic-
tvím systému SkautIS nebo na stránkách firmy SEND:  
send.cz/skaut. Objednané časopisy je možné i kdykoli 
zrušit – můžete je tedy objednat i na zkoušku, fakturová-
na budou pouze odeslaná čísla. 

Íkvuška

Nová kniha 
Ladislav Rusek – grafika i texty
Výběr z díla nejznámějšího skautského grafika. V kni-
ze najdete nejen grafiku, ale také zajímavé texty, úvahy 
i poesii.
Kniha vychází pod celým názvem: Ladislav Rusek: peda-
gog, skaut, výtvarník, publicista, básník
Jde o ojedinělou monografii grafického i literárního díla 
známého skautského výtvarníka a spisovatele Ladislava 
Ruska - Šamana. Kniha zachycuje v kostce průřez tím, 
co doposud Šaman ve svém životě vytvořil: ilustrace, po-
hlednice, emblémy, nejrůznější užitou i volnou grafiku, 
především však obrazové kompozice, v nichž vyjadřuje 
zcela osobitým způsobem skautské ideály.
Už při prvním nahlédnutí do tohoto díla jistě dáte za 
pravdu Miloši Zapletalovi, který v  úvodu píše: „Šaman 
vládne mistrovsky nejen tužkou, štětcem a rydlem, ale 
i perem – samozřejmě řečeno obrazně. Píše pozoruhodné 
texty, především úvahy a eseje. Ale i dobrou poezii.“
Kniha nejenže zaujme široký okruh čtenářů, ale je 
také vhodným dárkem, jak mezi přáteli a skauty, tak i při 
oficiálních příležitostech. Pořídíte ji za 392 Kč.
Objednejte si knihu: Ladislav Rusek: pedagog, skaut, 
výtvarník, publicista, básník na www.skaut.cz/obchod.

Moulin

http://teepekdevel.genes.cz/noRW_documents/e36ab9c792ea9e0724b372bf7a636444/e36ab9c792ea9e0724b372bf7a636444.pdf
http://teepekdevel.genes.cz/noRW_documents/e36ab9c792ea9e0724b372bf7a636444/e36ab9c792ea9e0724b372bf7a636444.pdf
https://is.skaut.cz/
http://is.skaut.cz/napoveda/Vytvo%C5%99en%C3%AD %C3%BA%C4%8Dtu a p%C5%99ihl%C3%A1%C5%A1en%C3%AD.ashx
http://teepekdevel.genes.cz/noRW_documents/e36ab9c792ea9e0724b372bf7a636444/e36ab9c792ea9e0724b372bf7a636444.pdf
http://krizovatka.skaut.cz/tiskoviny/4609-prosincovy-skauting-kompletne-ke-stazeni/
https://is.skaut.cz/
http://obchod.skaut.cz/textil/tricka-charita-postavme-skolu-v-africe/?pageindex=1
http://obchod.skaut.cz/textil/tricka-charita-postavme-skolu-v-africe/?pageindex=1
http://obchod.skaut.cz/textil/tricka-charita-postavme-skolu-v-africe/?pageindex=1
http://obchod.skaut.cz/textil/tricka-charita-postavme-skolu-v-africe/?pageindex=1
http://www.send.cz/skaut
http://obchod.skaut.cz/publikace/ladislav-rusek?ItemIdx=0
http://obchod.skaut.cz/publikace/ladislav-rusek?ItemIdx=0
http://obchod.skaut.cz/publikace/ladislav-rusek?ItemIdx=0
http://www.skaut.cz/obchod
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Zápis Výkonné rady Junáka

Místo: zasedací místnost ústředí
Čas: 17.45–23.10 hodin
Přítomni: ses. Ondřichová, Tichavová, Horová, bři. 
Výprachtický, Slunéčko, Navrátil, Pelcl, Vaněk, Kupka 
a ses. Kršková (za KÚJ)
Hosté: bři. Prančl, Konečný, Říha (na část jednání)

Na úvod jednání se VRJ zabývala materiály, které bude −−
jako pilné předkládat na 51. zasedání NJ.
VRJ projednala a schválila koncept Výroční zprávy −−
Junáka 2009.
VRJ projednala problematiku neobnovených zdravot-−−
nických kurzů v souvislosti s další kvalifikací a rozhod-
la, že na základě propadlého ZK nebudou činovníci 
svou dosaženou kvalifikaci ztrácet, bude jim však do-
poručeno si kurz ve vlastním zájmu obnovovat.
Br. Říha a br. Konečný představili členům VRJ návrh −−
nového plánu rozvoje Junáka. VRJ jej projednala, při-
pomínkovala a vrátí se k němu na některém z dalších 
zasedání.

Br. Slunéčko seznámil členy VRJ s materiálem k do-−−
tačním kritériím, který bude součástí pilných materiá-
lů na 51. zasedání NJ.
Br. Slavík a ses. Ondřichová informovali VRJ o plá-−−
novaných úpravách ve vzhledu skautské Křižovatky. 
Členové VRJ vznesli k navrhovaným změnám připo-
mínky.
VRJ udělila časově omezenou výjimku z čl. 38 −−
Organizačního řádu a systemizace Junáka junáckým 
okresům Tachov a Ústí nad Labem (okresy sdružují 
pouze dvě podřízené organizační jednotky).
Br. Kupka informoval členy VRJ o průběhu a výhle-−−
dech projektu „Nový program“.
VRJ se zabývala přípravou setkání zástupců krajů a −−
VRJ, které proběhne v březnu 2010. Tématu se bude 
znovu věnovat na svém příštím jednání.

Příští VRJ proběhne ve středu 3. 2. 2010.

Zapsala: Pavlína Kršková

Zápis z jednání VRJ z 20. 1. 2010

Po půlroční odmlce se k  vám 
vrací zpravodaj vodních skau-
tů, Kapitánská pošta, nově 
v  elektronické podobě na téma 
pádlování.
Oproti poslednímu tištěnému 
číslu došlo k řadě změn: elektro-
nická Kapitánská pošta je barev-
ná, s  novou grafikou, spoustou 
fotek a řadou interaktivních od-
kazů. Hlavním obsahem každé-
ho lichého čísla bude tematicky 

zaměřená metodická část, ale nepřijdete ani o aktuální in-
formace ze Sítě vodních skautů, zprávy z akcí či pozvánky, 
pravidelná bude i rubrika historie.
Metodická část prvního čísla elektronické Kapitánské pošty 
se věnuje pádlování. Dočtete se tak nejen o různých stylech 
pádlování, ale najdete i popis jednotlivých záběrů, tipy k vý-
cviku pádlování, několik her i  krátkou anketu, jak učí děti 
pádlovat tři různí vedoucí vodních skautů.
Co můžete v  prvním čísle elektronické Kapitánské pošty 
dále najít?

shrnutí Navigamu 2009 z pohledu organizačního týmuzz
ohlédnutí za závodem Přes tři jezy 2009zz

přehled zapojení vodních skautů do „staronových“ ča-zz
sopisů Junáka
zajímavosti o  historii tradiční lodě českých vodních zz
skautů – pramice
pozvánku na čekatelský kurz VS Námořní akademie zz
a Kapitánskou lesní školu VS

Elektronickou Kapitánskou poštu si můžete stáhnout na 
adrese:
http://vodni.skauting.cz/kp
Elektronickou Kapitánskou poštu dostávají automaticky 
všichni kapitáni a všechny kapitánky oddílů vodních skau-
tů a  skautek, kteří v  loňské registraci uvedli svůj email, 
a  krajští kapitáni. Pokud i  vy chcete každý měsíc dostávat 
Kapitánskou poštu do své emailové schránky, stačí napsat 
na mail: kp@skaut.cz nebo se přihlásit k odběru přímo na 
webových stránkách Hlavního kapitanátu vodních skautů 
(HKVS) .
Co na elektronickou Kapitánskou poštu říkáte? Jak se vám 
líbí? Co v ní chybí? Jaké další rubriky či informace očekává-
te? Napište nám: kp@skaut.cz !

redakce vaší elektronické Kapitánské pošty

Kapitánská pošta opět pluje k vám!

http://vodni.skauting.cz/kp
http://vodni.skauting.cz/kp
mailto:kp@skaut.cz
http://vodni.skauting.cz/
http://vodni.skauting.cz/
mailto:kp@skaut.cz
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